

Objave v medijih - Poljska

Spletna objava na nto.pl, 27. 8. 2024, avtorica Milena Zatylna

<https://nto.pl/uczniowie-z-kujakowic-brali-udzial-w-niezwyklym-projekcie-przebyli-w-sumie-8800-km/ga/c5-18766921/zd/78554337>

Učenci iz Kujakowic so sodelovali v nenavadnem projektu.

Skupaj so prepotovali 8800 km

Učenci iz šole PSP v Kujakowicah Dolnih so tri leta sodelovali v projektu Erasmus Plus. V tem času so štirikrat potovali, obiskali tri partnerske države, občudovali čudovita mesta in slikovita mesteca ter gostili 16 učencev iz drugih držav in 9 učiteljev. Skupaj so prepotovali 8800 km, od tega 4600 km po zraku in 4200 km po kopnem. Najbolj oddaljen kraj, ki so ga obiskali, je bil Izmir v Turčiji.

Učenci javne osnovne šole v Kujakowicah Dolnih imajo že tri leta priložnost sodelovati v programu Erasmus+. To zanje ni bila le priložnost za učenje, temveč tudi velika pustolovščina, prek katere so spoznavali vrstnike iz drugih držav, njihovo kulturo, jezik in običaje.

Večstranski projekt, ki so ga med letoma 2022 in 2024 izvajali učenci in učitelji Javne osnovne šole Kujakowice Dolne, financirala pa ga je Evropska unija v okviru programa Erasmus+, je imel naslov "Glas begeistert - glass inspires". Sodelovale so ustanove iz: Gornje Radgone v Sloveniji, Satu Mare v Romuniji in Izmirja v Turčiji.

Namen našega projekta je bil vzbuditi zanimanje za steklo kot material, ki ga tako zelo potrebujemo v vsakdanjem življenju, hkrati pa nas lahko tudi navdušuje in navdihuje," pravita učiteljici Daria Bykowska in Grażyna Olejniczak, ki sta koordinirali projekt na OŠ Kujakowice. - Z uporabo umetniških in ročnih spretnosti smo želeli mlade spodbuditi k aktivnemu in ustvarjalnemu delu, hkrati pa tudi k odgovornosti za okolje, med drugim s ponovno uporabo stekla. Udeleženci projekta so med drugim obiskali steklarne, se preizkusili v slikanju ikon na steklo, izdelovali svetilke in kompozicije iz stekla v tehniki decoupage, pripravili razstavo fotografij na temo stekla, pripravili predstavitve, sestavili vprašalnike, posneli filme in celo napisali pesmi o tem, da so čustva včasih tako krhka kot steklo. "Lomljivo. Fragile. Zerbrechlich. Krhko kot steklo," poročajo učitelji.

Na ta način so želeli opozoriti na pomen duševnega zdravja v življenju mladega človeka, na to, da je treba zanj skrbeti in da je v težkih situacijah vedno vredno poiskati pomoč. Učenci so se udeležili tudi delavnice z M. Dieringerjem iz

Nemčije, ki po svojih težkih izkušnjah s kolesom potuje po Evropi in spodbuja sajenje dreves v spomin na ljudi, ki so storili samomor.

Na koncu smo vsi skupaj posadili eno takšno drevo na šolskem dvorišču," sta povedali Daria Bykowska in Grażyna Olejniczak. - Drevesa spomina" naj bi nas spominjala na vse tiste, ki se niso spopadli s svojimi težavami. Pomemben cilj projekta je bil tudi, da učenci izboljšajo svoje jezikovne sposobnosti ter spoznajo druge kulture in sklenejo nova prijateljstva - to je bilo nedvomno uspešno za vse," zaključujeta učiteljici. In takole je projekt videti v številkah: udeleženci so štirikrat potovali, obiskali tri partnerske države, občudovali prelepa mesta in slikovita mesteca ter gostili 16 učencev iz drugih držav in 9 učiteljev. Skupaj so prepotovali 8800 km, od tega 4600 km po zraku in 4200 km po kopnem. Za naju, učiteljici, je bilo sodelovanje in usklajevanje projekta odlična priložnost za spoznavanje različnih izobraževalnih sistemov in izmenjavo izkušenj," zaključujeta Daria Bykowska in Grażyna Olejniczak. - Med pogostimi srečanji, tako prek spleta kot na potovanjih, smo se zelo dobro ujele, načrtovale in razpravljale o posameznih nalogah, si izmenjavale opažanja in se učile druga od druge. Ta srečanja bomo pogrešali, saj smo se, tako kot naši učenci, zelo zblížali.

Tudi učenci cenijo svoje sodelovanje v projektu - Pustolovščina Erasmus za nas ni pomenila le dela v mednarodni skupini pri več nalogah, uporabe nemščine in angleščine v praksi, ampak tudi priložnost, da spoznamo vrstnike iz drugih evropskih držav ter sklenemo prijateljstva in poznanstva, pravi Wiktorija. - Z nekaterimi od njih smo še danes v stikih.

Namen potovanj je tudi spoznavanje tradicij, kulture in običajev drugih držav, njihova raznolikost pa je bila za nas zelo zanimiva in pogosto presenetljiva," dodaja Paulina. Kacper po drugi strani zelo ceni gostoljubnost družin, ki so ga sprejele med bivanjem v partnerskih državah, in dejstvo, da je bil projekt, v katerem so med drugim sodelovali učenci iz Kujakowic, predvajan na slovaški televiziji. Učenci PSP iz Kujakowic Dolne tri leta sodelujejo v projektu v sklopu programa Erasmus+.





